



平潭长福博物馆征名活动继续搅动全球,有的人为此茶饭不思、寝食难寐。湖南的谢先生取了103个名字还意犹未尽,做梦都在想有没有更好的名字。通过微博和网络传播,平潭长福博物馆的征名活动持续升温,每天新增上千个名字。

湖南工程师提交馆名 103 个

做梦都在想有没有更好的名字

想名字 全家总动员

谢先生是湖南娄底的一名高级工程师,6月4日上午,他从微博上看到征名消息,下午就在网站上投递馆名。刚开始网站没限制投稿名额,他只要一想到了名字马上就投,到限制名额那会儿,他已经投了60多个馆名。

后来,他又到处找家人和朋友手机号码登记注册,陆陆续续竟然达到了103个。“睡觉都在创想。刚开始猛投,现受限制了,不过瘾呀。”谢先生告诉笔者,盖有乾隆玉玺的馆名墨宝和十万元现金确实很诱人,但征名所承载的传承内涵更深深吸引着他。

谢先生说平常喜欢思考事情,经常参加一些征名和建言活动,曾为湖南卫视提过不少建议。

据了解,为征名痴迷的不止谢先生一人,有的想名字也是全家总动员甚至全单位总动员。

江苏的郑先生在微博上说:“每人只能提交3个馆名,少了;你们没早说,我一下子就提交了,建议每人不超过10个,可遇不可求的灵感不要有遗憾。”

每个名字都是美好的祝福

当问起最喜欢哪个名字时,谢先生说:“名字取得不好,就当一种祝福吧”,“希望你们能取个好名字”。

筑福博物馆、筑福天下博物馆、爱我中华博物馆、新时代博物馆、岁月如歌博物馆、美林博物馆、美森博物馆、超级魅力博物馆、超级精彩博物馆、人气博物馆、非凡魅力博物馆、民本博物馆、时光隧道博物馆、集美博物馆、环球博物馆……以上都是谢先生取的名字,确实,每个名字都是一个美好的祝福。

如果摒弃奖金和奖品等物质层面的东西,文化创意行为本身就是一种公益行为,参与者可以从命名当中获取快乐并找到认同。

主办方长福集团董事长林小强表示,非常赞赏也非常感谢谢先生等人参与活动。他说,作为文化事业,博物馆需要关注度,但作为运营的人和企业,则需要抛开浮躁的层面,沉下心来低调做事。毕竟,这是长宜子孙的事。



清乾隆 蓝地珐琅彩双龙莲纹碗 专为清代宫廷“特供”

这件乾隆时期的珐琅彩瓷器可谓是清代宫廷“特供”瓷器中的代表作。目前全世界仅存一对,另一只被收藏于法国吉美博物馆。

珐琅彩瓷器创烧于康熙晚期,雍正、乾隆时盛行,从诞生、发展到渐渐衰落,只有百余年的时间,为清代宫廷垄断,专供皇帝、妃嫔玩赏和宗教、祭祀的供器之用。

作为宫廷垄断的工艺珍品,其制作风格和画意也是完全秉承统治者的旨意,其中不乏皇帝本人的亲自指点,因此更显得弥足珍贵。

鉴赏瓷器首先看“胎”和“釉”。珐琅彩瓷器在胎质上就极为讲究。

它的胎壁极薄,均匀规整,结合紧密。在如此的胎质上又施釉极细,釉色极白,釉表光泽没有桔皮釉、浪荡釉,更没有棕眼的现象,确可用“白璧无瑕”来赞誉。

所以,这种瓷器的白瓷胎由景德镇御窑厂特制,然后解运至京。到了宫廷后,在清官造办处彩绘、彩烧。值得一提



的是,所需图式由造办处如意馆拟稿,经皇帝钦定,才能由宫廷画家依样画到瓷器上。

这件双方框珐琅料四字楷书款的清乾隆蓝地珐琅彩双龙莲纹碗,在乾隆作品中极为罕见,应是内府作坊的制品。此器外壁通体宝石蓝地,四对螭龙面相对,龙身环绕成开光,内绘折枝莲,外间以番莲,纹饰布局极为罕见。

据了解,此碗是藏家从香港佳士得2011年春拍中所得,原为著名日本艺术收藏家中野太郎之旧藏,于二十世纪初购入。 十方策 文/图

征名参与方式

1. 登录长福集团官网 <http://www.cf-group.cn/>
2. 关注新浪微博: @长福文化城, @福建长福
3. 登录网站: <http://fz.house.qq.com/zt2013/cfbwg/index.htm?trylist.com?show>

“贵安新天地”杯龙舟赛 6月12日圆满落幕

10万人共襄盛会 龙舟竞渡不同凡响

2013年6月12日,历经5天的激烈角逐,“贵安新天地”杯龙舟赛在一片欢呼中落下帷幕,活动共吸引了来自四面八方近10万人观看,取得圆满成功,广受社会各界好评!据了解,此次龙舟赛是世纪金源集团为庆祝端午佳节、弘扬中华传统文化、传播发扬企业精神与展现世纪金源人风采等,于6月8日-12日在贵安敖江湾畔举办的又一重大盛事。

龙舟健儿竞渡敖江湾畔 友谊竞技雄风大展

6月12日是本届“贵安新天地”杯龙舟赛进行最后决赛的日子,也是比赛最为紧张激烈的一天。虽然天空下起了大雨,但丝毫没有影响大赛的进程,以及龙舟健儿和观众的斗志与热情。本着友谊第一、比赛第二的原则,五支参赛队伍、几百名龙舟健儿斗志昂扬的准备着这最后的决赛,上万名观众早早地齐聚敖江湾畔等待欣赏精彩绝伦的龙舟赛,共同见证冠军与奇迹的诞生。上午10点,世纪金源(福建)集团董事长黄如健先生致辞并宣布贵安新天地杯龙舟决赛正式开始。紧接着,主席台前礼物炮轰鸣,礼花升腾,鼓声震天,龙舟战鼓正式吹响。世纪金源酒店队、世纪金源物业队、福建省中马建设工程公司队、福建省透堡建筑工程公司队、罗源湾滨海新城队五艘龙舟按照比赛次序驶进赛道,蓄势待发。

“砰……”随着号令枪声响起,每支龙舟队如离弦之箭从出发点“射”了出去。只见龙舟健儿们手里的船桨有力地划破水面,挥动船桨,和着节奏明朗的鼓点和观众的呐喊声,奋力拼搏。而舞台上,震天动地的锣鼓队、舞龙队精彩助阵,朝气蓬勃的拉拉队员们激情飞扬的舞蹈为龙舟健儿加油打气,两岸的观众的助威呐喊声此起彼伏,场面甚为壮观。通过为期5天的循环友谊赛、决赛,最终世纪金源酒店队夺得本届贵安新天地杯龙舟赛的冠军,罗源湾滨海新城队、福建省透堡建筑工程公司队分别获得第二名和第三名。通过本届贵安新天地杯龙舟竞赛,不仅弘扬中华传统龙舟文化,也展现出世纪金源人“团结友爱、努力拼搏”的精神与风采。

此外,为了答谢与方便广大群众观看比赛,在龙舟赛

现场,贵安新天地在比赛期间每天向观众免费赠送粽子、矿泉水、雨伞等精美礼品,获得了广大观众的赞许和好评。



龙舟竞渡

世纪金源情系桑梓举办盛事 贵安新天地大城崛起再添新彩



龙舟赛现场观众人山人海

端午节是中华民族的传统节日,赛龙舟是端午节的一项重要活动。敖江作为连江的母亲河与福建省第六大河流,干流百余公里。世纪金源集团投以巨资改造敖江贵安新天地段,河面宽广、水波潋滟,江滨公园风光绮丽,成为

贵安一道靓丽的风景线。据了解,此次世纪金源回报桑梓、在贵安敖江湾畔举办一场大规模、高规格的龙舟盛会,与家乡人民一起共贺端午佳节,这也是贵安片区几十年来第一次举行如此盛大的龙舟赛事,不仅给广大群众及家乡人民奉献出精彩的龙舟竞渡盛宴、营造热闹欢腾的节日氛围,而且给有着深厚人文底蕴与优美山水环境的贵安注入了无限的活力。

龙舟赛展现的是一种“团结拼搏、力争上游”的竞技体育精神,这与世纪金源集团一直倡导的“努力拼搏”的精神十分契合。通过此次龙舟赛,向社会及家乡人民更好的展现出金源人的生活风采、传播和发扬世纪金源人团结友爱、拼搏奋进的精神。世纪金源集团成立二十余年来,在集团董事局主席黄如论先生的带领下,全体金源人秉承

“诚信创业、造福社会”的企业宗旨和“以情服务、用心做事”的企业理念,务实高效,开拓进取,在海内外取得了令人瞩目的成绩。

贵安新天地位于敖江湾畔,靠山面水,是世纪金源集团回归家乡、回报桑梓斥巨资打造的海西首个超级旅游商住综合体。自2011年动工建设至今,项目建设进展迅速,各项配套设施逐步建成开业,一座应有尽有的磅礴大城崛起,成为福州宜居度假的核心之地与终极目的地,受到了社会各界及广大的客户的热捧,屡创奇迹!而此次龙舟赛,是贵安新天地是继成功举办2万名业主答谢晚宴回馈活动、创海西奇迹后,在短短一个月时间举办的又一盛事,在海西房产史上再次书写了一页宏伟篇章。世纪金源集团始终以感恩回馈的情怀,为家乡人民再创奇迹,为贵安新天地项目再添新彩!